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Algemene Ledenvergadering seizoen 2018-2019 
 

1.   Opening 
 

De voorzitter, Rob Kooyman, heet een ieder hartelijk  welkom in de nieuwe kantine op de Algemene 

ledenvergadering (ALV) van het seizoen 2018-2019. Tijdens deze vergadering legt het Bestuur 

verantwoording af over het afgelopen seizoen, zowel op bestuurlijk als op financieel terrein. Anderzijds 

worden de plannen en de begroting voor het seizoen 2019-2020 ter goedkeuring voorgelegd. 

 

Er is bericht van verhindering ontvangen van: 

□ Tim Broersen, Simon Kaandorp en Rick Sombroek. 

 

Er zijn 48 leden aanwezig. 

 

Het is gebruikelijk dat we tijdens de ALV terugblikken op afgelopen seizoen en vooruitkijken naar het 

huidige seizoen, op het gebied zowel bestuurlijk, financieel en sportief, dus laten we dit gebruik maar in 

stand houden en starten met sportief. 

 

Sportief gezien was afgelopen seizoen wederom uitstekend. Het vlaggenschip eindigde op de 3
e
 plaats in 

de 3
e
 klasse en streed tot het eind mee om het kampioenschap maar strandde helaas in de nacompetitie 

tegen vv Schoten uit Haarlem. Momenteel staan ze net als vorig seizoen rond deze tijd in de 

middenmoot. Het  2
de

 werd in de res 2
e
 klasse ruim kampioen en werd de geschiedenis wederom 

geschreven door, voor het eerst in onze historie, te promoveren naar de res 1
e
 klasse en doet het 

momenteel prima mee in deze klasse. De contracten met de technische en de medische staf zijn 

verlengd t/m seizoen 2019/2020.    

 

Inmiddels op de zondag nog maar 3 seniorenteams en op de zaterdag inmiddels 4 seniorenteams en op 

de vrijdagavond zowel een Dames- als Herenteam. Deze tendens zie we steeds meer ook bij andere 

verenigingen. Meervogels is overigens niet voornemens om ook een volledige zaterdagvereniging te 

worden zoals bijvoorbeeld De Foresters en DTS. 

 

Bij de jeugd waren afgelopen seizoen 3 kampioenen: MO17-1, JO15-2 en JO11-1. De JO19-1 Zondag 

werden in de najaarsreeks 2
e
 en in de veel zwaardere voorjaarsreeks in de middenmoot. Voor de overige 

teamprestaties verwijs ik naar het jaarverslag van de Jeugd.   

 

Sportief hadden we dus een prima jaar en financieel gelukkig een stuk beter dan vorig seizoen. We 

boekten een positief resultaat van iets meer dan € 6.000,-. De inkomsten waren iets hoger dan begroot 

(€ 2.000,-) door voornamelijk hogere kantineomzet en hogere sponsorinkomsten, maar helaas lagere 
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contributies. Vanaf deze plaats complimenten voor de sponsorcommissie, die ondanks de teruglopende 

middenstand toch een mooie plus hebben gemaakt en mede bijdragen aan de “professionele” uitstraling 

van onze club. De kosten waren daarentegen € 4.000,- lager dan begroot door onder andere lagere 

energiekosten (onder andere effect Led-verlichting) en lagere inkoop van de kantine. Verder diverse 

plussen en minnen (zie verder verslag penningmeester). Voor het komend seizoen wordt de ALV 

voorgelegd om zowel de contributies als de kantineprijzen niet aan te passen. 

 

Afgelopen seizoen heeft ook voor een belangrijk deel in het teken gestaan van diverse workshops vanuit 

Bestuur/JC met een afvaardiging van onze club, de “Spiegelgroep”. Hierbij stond de vraag centraal: Wat 

wil Meervogels uitdragen, wie zijn wij, wat willen wij? Uitkomst: 

“Wij zijn een trotse dorpsvereniging waar voetballiefhebbers elkaar kennen en ontmoeten op het mooie 

complex en in ons gezellige clubhuis. Ons geelzwarte voetbalhart zorgt samen met onze leden, 

vrijwilligers en sponsoren voor een plezierige sportbeleving, waarbij sportiviteit, respect en waardering, 

hoog in het vaandel staan”. 

 

Om dit te realiseren zijn er 5 clusters van activiteiten ontstaan, waarbij 4 activiteiten in de reguliere 

structuur (Bestuur, TC en Jeugd) zijn ondergebracht en voor 1 een specifieke commissie is opgericht, de 

Activiteitencommissie. Deze commissie heeft onlangs fantastisch werk geleverd rond de opening van de 

kantine en bestaat uit een enthousiaste groep jong-senioren. Andere voorbeelden: herkenbaarheid bar-

/keukenpersoneel, aankondigingen Witte Blaadje en we zoeken nog 2 verslaggevers voor wekelijks 

verslag + foto in De Castricummer (vacature volgt). Al met al een mooi gezamenlijk proces geweest. 

 

Afgelopen zomer is er een wereldprestatie geleverd door onze vrijwilligers, hier en daar bijgestaan door 

professionals, die onze kantine uit de 70er-jaren, omgetoverd hebben naar een modern geheel waarmee 

we weer vele jaren vooruit kunnen. En dat binnen de afgesproken tijds- en financiële planning. 

Nogmaals alle hulde! De financiering komt voor het grootste deel voor rekening van de veilingopbrengst 

uit 2017. Nu staat de keuken en magazijn nog op ons lijstje en onderzoeken we de 

financieringsmogelijkheden, waaronder wederom een veiling. Punt van aandacht blijft het aantal 

beschikbare vrijwilligers voor de kaderdiensten, ook hier gaan we komend seizoen naar kijken hoe we dit 

kunnen verbeteren. 

 

Deze ALV is al de 3
e
 dit jaar. De 1

ste
 extra ALV was eind februari i.v.m. de tussentijdse benoeming van onze 

secretaris Sanne Wichers. De 2
e
 was 31 oktober jl i.v.m. het aanpassen van onze statuten, die uit 1979 

stammen en net als de kantine aan een vernieuwingsslag toe zijn. Aangezien tijdens die ALV het aantal 

benodigde aanwezige leden (75%) niet werd gehaald, staan de nieuwe statuten wederom op de agenda. 

Voor de goedkeuring is nu 2/3
e
 van de voor-stemmen van de aanwezige leden nodig, maar dit komt later 

op de agenda. 

 

Helaas zijn sinds de ALV van november 2018, 2 Meervogels-prominenten overleden: 

□ Klaas van Duin in maart: Klaas is in 1975 Erelid geworden voor zijn enorme jarenlange 

inzet voor onze club als Bestuurslid, waaronder 4 jaar als Voorzitter. Onder zijn Voorzitterschap is 

de verhuizing van Binnengeest naar de Boschweg tot stand gekomen. Klaas is 91 jaar geworden; 

□ Arie Eriks onlangs op 4 november: Arie is in 2007 LvV geworden voor zijn jarenlange inzet 

als jeugdleider, wasbaas en Bestuursdienst op de zondag tot op late leeftijd. Arie is 93 jaar 

geworden. 

 

We zijn deze prominenten veel dank verschuldigd voor wat zij voor onze club hebben betekend. 
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2.    Notulen Algemene Ledenvergadering  

 

a. ALV 2017-2018 
 

De notulen van de Algemene Ledenvergadering 2017-2018 worden doorgenomen. 

Er zijn geen op- en of aanmerkingen, zodat deze worden vastgesteld. 

 

     b. Extra ALV 28 februari 2019 

 

Er zijn geen op- en of aanmerkingen, zodat deze worden vastgesteld. 

 

     c. Extra ALV 31 oktober 2019 

 

Er zijn geen op- en of aanmerkingen, zodat deze worden vastgesteld. 

 

3.  Jaarverslag senioren seizoen 2018-2019 
 

Er zijn geen vragen c.q. opmerkingen over het jaarverslag van de senioren dat is opgesteld door 

wedstrijdsecretaris Jan Jaap Lamberts. 

 

4.  Jaarverslag jeugd seizoen 2018-2019  

 
Er zijn geen vragen c.q. opmerkingen over het jaarverslag van de jeugd dat is opgesteld door 

jeugdvoorzitter Edwin Smit. 

 

5.  Financieel jaarverslag 2018-2019 

De penningmeester, Peronne Lamberts, geeft een toelichting op het jaarverslag. Zij geeft aan dat het 

financieel een beter jaar was dan vorig jaar. Er is een kassa aangeschaft en dit geeft meer controle 

mogelijkheden. In de Meerhal zijn in het vorige seizoen de lampen vervangen door Led-lampen. De 

verwachting dat daardoor de energieafrekening lager zou worden resulteerde ook in een verlaging van 

de energiekosten van € 2.000,--. 
 

Jan van der Eng vraagt of dat een direct gevolg is van de Led-lampen, of dat het minder aantal leden en 

dus minder gebruik hier mee te maken heeft. Peronne geeft aan dat de lampen op veel plekken altijd 

branden dus dat dit niet het gevolg is van het minder aantal leden.  

 

Jan van der Eng merkt op dat de winst/verlies rekening van de jeugd niet in het jaarverslag zijn 

opgenomen. De penningmeester zal hier nog naar kijken.  

 

Jan van der Eng vraagt waarom er gereserveerd is voor het panna-veld. Komt er een nieuw panna-veld? 

Geen nieuw veld, maar het kunstgras wordt wel vervangen. 
     

Het bestuur stelt voor het positieve saldo over het seizoen 2018-2019 van € 6.032,68 ten gunste te 

brengen op het Eigen Vermogen van € 74.430,63. 

 

De leden gaan hier mee akkoord. 
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6.   Verslag kascontrole commissie 

De voorzitter leest het verslag van de kascontrole commissie voor. 

Hierna vraagt de voorzitter of de leden akkoord gaan met het verslag van de kascontrolecommissie en of 

zij het Bestuur decharge willen verlenen voor het gevoerde financiële beleid. De leden gaan akkoord en 

verlenen het bestuur hiermee decharge voor het gevoerde financiële beleid. 

De voorzitter vraagt een applaus voor de penningmeester. 

Verkiezing nieuw Kascontrolelid:   

Daan van der Eng en Stan Kaandorp zijn periodiek aftredend, en stellen zich herkiesbaar voor de 

komende 3 jaar. Voor Daan is dit volgens onze (nieuwe) statuten voor zijn laatste periode. Zowel Daan als 

Stan stellen zich beschikbaar voor een nieuwe termijn. 

 

Er zijn geen tegenkandidaten en hiermee zijn zij automatisch benoemd voor de komende drie jaar. 

 

7. Begroting seizoen 2019-2020 
 

De voorzitter geeft aan dat, voordat we de begroting behandelen, het goed is om inzicht te geven in de 

kosten en financiering van onze prachtige kantine. Hiervoor is een werkgroep ingesteld onder leiding van 

Michel Swinkels en Edwin Smit.  

 

Michel dankt iedereen nogmaals voor de inzet voor het verbouwen van de kantine en geeft toelichting 

op de financiën van de verbouwing van de kantine. De verbouwing is volgens planning verlopen en ook 

financieel is men binnen de planning/begroting gebleven. Er zijn geen op- en of aanmerkingen vanuit de 

leden. 

 

Erik Blokker heeft een oproep en vraagt wie er een Spotify account op de muziek installatie in de kantine 

kan installeren. Wie dit kan en wil kan zich bij Erik melden. 

 

De penningmeester geeft vervolgens een toelichting op de begroting voor het seizoen 2019-2020. De 

begroting 2019-2020 is met een bedrag van € 162.884,-- aan uitgaven en inkomsten in evenwicht. 

 

Het bestuur stelt voor om de contributies en de kantine prijzen niet te verhogen. De leden gaan hier mee 

akkoord. 

 

Er zijn geen verdere vragen c.q. opmerkingen over de begroting en de leden gaan akkoord. 
 

8.  Verkiezing bestuursleden 
 

Periodiek aftredend zijn Ton van der Eng, Peronne Lamberts en Jan Jaap Lamberts: Alleen Jan Jaap is 

herkiesbaar voor een periode van 3 jaar. 

Er zijn geen tegenkandidaten en hiermee is hij automatisch benoemd voor de komende drie jaar. De 

voorzitter bedankt de leden voor het vertrouwen en vraagt om een applaus voor Jan Jaap.  

 

Ton en Peronne stellen zich niet herkiesbaar en treden derhalve beiden af als Bestuurslid. 
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Als vervanger van onze huidige Penningmeester draagt het bestuur met genoegen ons LvV Peter Leijen 

voor. Er zijn geen tegenkandidaten en hiermee is hij automatisch benoemd voor de komende drie jaar. 

De voorzitter bedankt de leden voor het vertrouwen en nodigt Peter onder luid applaus uit om aan de 

tafel van het bestuur te komen zitten.  

 
Als Bestuurslid AZ en ICT draagt het bestuur met genoegen Marco Kippersluis voor, die al een aantal 

jaren heeft warmgelopen bij de JC. Er zijn geen tegenkandidaten en hiermee is hij automatisch benoemd 

voor in 1e instantie 1 jaar. De voorzitter bedankt de leden voor het vertrouwen en nodigt ook Marco 

onder luid applaus uit om aan de tafel van het bestuur te komen zitten.   

 
De voorzitter geeft aan dat er 2 kanjers zijn die afscheid nemen. Ton heeft vele bestuurlijke vlieguren als 

Jeugd VZ en de laatste 4 jaar als Bestuurslid AZ/ICT en met name met dat laatste heeft hij ons ontzettend 

goed geholpen in onze digitaliseringsslag. En niet te vergeten de Jeugdkleding, de fotowand, etc. Ton  is  

in 2011 al benoemd als LvV en die eretitel maakt hij wederom waar. De voorzitter dankt Ton voor zijn 

inzet en hij weet dat Ton in ieder geval met de foto’s doorgaat en dat we hem altijd kunnen benaderen 

voor specifieke klussen. Ton neemt onder luid applaus zijn bon en bloemen in ontvangst. 

 

                                       En dan Peronne, ook zij heeft vele Bestuurlijke vlieguren als secretaris en penningmeester en niet te 

vergeten de Kantine. De voorzitter geeft aan gezocht te hebben naar een naam om haar veelzijdige rol te 

omschrijven en kwam tot “Mater Familias” – De moeder van de (Meervogels-)familie. De voorzitter 

geeft aan dat hij het een voorrecht vond om met Peronne samen te werken en weet zeker dat ook zij 

nog diverse taken op zich zal nemen. Het bestuur vraagt toestemming om Peronne te benoemen tot Lid 

van Verdienste. De aanwezige leden gaan unaniem akkoord. Peronne neemt onder luid applaus haar 

speld, bloemen en bon in ontvangst.  

 

9.  Uitreiking herinneringsspeld 50 en 20 jaar lid 
 

Er zijn dit jaar geen leden die 50 jaar lid zijn. De heer Rick Sombroek is 25 jaar lid van onze vereniging. 

Rick heeft zich afgemeld en ontvangt zijn speld en bloemen later. 

 

Er is wel een lid dat inmiddels 60 jaar lid is. Dat is toch wel uitzonderlijk. We hebben daar geen speldje 

voor, maar wel een mooie bos bloemen voor Piet Zoon. Piet is niet aanwezig en ontvangt zijn bloemen 

later. 

10. Algemene zaken 
 

Bij dit agendapunt worden de volgende punten besproken en toegelicht. 

 

a. Invoering VOG 

 

Tijdens de vorige 2 jaarlijkse ALV’s in nov 2017 en 2018 is er aangekondigd om de VOG (Verklaring 

Omtrent Gedrag) voor trainers en leiders in 2019 verder op te pakken en hierover te communiceren. Een 

en ander staat inmiddels op de website. Edwin Smit geeft vervolgens een korte toelichting omtrent de 

VOG.  

 

Edwin geeft aan dat een vertrouwenscontactpersoon is gevonden uit Castricum. Op de website staat alle 

informatie. 
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Erik Blokker merkt op dat hij ook nog iemand had geweten die de vertrouwenscontactpersoon had 

kunnen zijn. Edwin merkt op dat het niet meer nodig is, we hebben nu iemand gevonden die het ook wil 

doen dus dit is geregeld.  
 

b. Goedkeuring statuten sv Meervogels '31 oktober 2019  
 

De voorzitter geeft aan dat er naast een toelichting tijdens de extra ALV van 31 oktober 2019, er begin 

november een extra korte toelichting op de website is geplaatst inclusief de statuten uit 1979. De 

strekking van de toelichting was dat er sinds 1979 veel is veranderd bij zowel Meervogels als bij de KNVB 

en dat wij het genoemde Huishoudelijk Reglement in de statuten uit 1979 al hadden vervangen door 

ons Organisatiehandboek en de veel genoemde Meerbode vervangen is door onze website en Face 

Book-pagina. De nieuwe statuten zijn opgesteld door Notariskantoor Alsema Van Duin, opgericht door 

ons inmiddels overleden Erelid Klaas Van Duin en goedgekeurd door de KNVB. Volgens de statuten uit 

1979 (en overigens ook de nieuwe) kunnen de aanwezige leden op deze ALV met 2/3
e
 meerderheid de 

nieuwe statuten accepteren. Als deze door de ALV geaccepteerd worden, moeten de Voorzitter en de 

Secretaris naar de notaris om een en ander formeel vast te laten stellen op basis van de notulen van de 

ALV waarin de goedkeuring is vastgelegd. Na de ondertekening van de notaris zal deze onze statuten ook 

deponeren bij de KvK.  

 

De voorzitter vraagt of er nog vragen/opmerkingen zijn over de nieuwe statuten. Er zijn geen 

vragen/opmerkingen.  

 

De voorzitter vraagt om, via handopsteking, de nieuwe statuten te aanvaarden. Meer dan 2/3e van de 

leden is akkoord en de nieuwe statuten zijn dan ook aangenomen.  

 

Overig: 

Naast de wens om de keuken en het magazijn te moderniseren, gaan we komende winter de 

Bestuurskamer net als de kantine schilderen en zal met de nieuwe stoelen en met ons logo (gesponsord) 

op de tafel, er voorlopig ook weer tegen kunnen. 

 

Benoeming Leden van Verdienste: het Bestuur wil graag 2 leden, naast Peronne Lamberts, voorstellen 

om LvV van onze club te worden. Als eerste Erik Blokker. De voorzitter nodigt hem uit om naar voren te 

komen. Erik staat eigenlijk al een paar jaar op ons lijstje en we vinden het tijd worden om de daad bij de 

wens te voegen. Erik is een belangrijke schakel binnen ons club, bijvoorbeeld bij de verbouwingen, de 

kantine, allerlei activiteiten, de M-side en Koningsdag. De laatste 2 vallen weliswaar niet onder 

Meervogels, maar Erik regelt wel dat een en ander bij en/of voor Meervogels georganiseerd wordt. En 

dat al vele jaren! Dus bij deze vragen wij toestemming aan de ALV om Erik Blokker te benoemen tot LvV.  

De leden gaan unaniem akkoord. Erik neemt onder luid applaus zijn bloemen en speldje in ontvangt. 

 

Het andere lid dat de voorzitter naar voren vraagt is Peter Schouten. Peter heeft in zijn langjarige 

jeugdtrainerscarrière, de gehele selectie wel getraind, dus wellicht ligt de bron van ons succes wel bij 

Peter zijn coaching, motivatie en trainingsmethodieken? Peter is momenteel de TJC en ook dat doet hij 

weer met veel energie en de voorzitter weet zeker dat hij de trainers en de organisatie verder gaat 

verbeteren. Naast het voetbal, is Peter ook al jaren lid van de sponsorcommissie en ook daar een 

drijvende kracht. Stuur Peter op een potentiële sponsor af en hij komt 9 van de 10 keer met een 

getekend contract terug! Ook Peter is een belangrijke schakel binnen onze club en dat willen wij graag 

belonen met een voordracht om benoemt te worden tot LvV. 

De leden gaan unaniem akkoord. Peter neemt onder luid applaus zijn bloemen en speldje in ontvangt. 

11.  Rondvraag 
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Frits van Dijk vraagt in hoeverre de statuten toegankelijk worden voor alle leden? 

De voorzitter geeft aan dat deze op de website komen en voor iedereen toegankelijk zullen zijn. 

 

Erik Blokker heeft een vraag over het horeca convenant dat wordt benoemd in de statuten. Dat is toch  

hetzelfde als wat de wet voorschrijft over de leeftijd van alcohol drinken? Ja dat klopt. Dat geldt toch ook 

voor roken? Dat klopt ook. 

 

12. Sluiting 
 

De voorzitter sluit om 22:45 uur de vergadering en bedankt een ieder voor zijn aanwezigheid en inbreng. 

De belangrijkste punten worden binnenkort op de website gezet. De voorzitter nodigt de aanwezigen uit 

om nog iets te nuttigen aan de bar. 

 


